

IZVJEŠĆE S RADIONICE „AROMATIČNO BILJE DJEČJEG VRTIĆA RADOST“

Projekt: „Aromatika“

Vrijeme održavanja radionice: 23. listopada 2018. od 16:30 do 18:00

Mjesto održavanja radionice: Dječji vrtić „Radost“ Tar-Vabriga

Voditelj radionice: Dubravka Ferenčić

Ukupni broj sudionika: 8

Dana 23. listopada 2018. s početkom u 16:30 sati u prostorijama dječjeg vrtića „Radost“ Tar-Vabriga održana je radionica „Aromatično bilje dječjeg vrtića Radost“. Projekt je sufinanciran sredstvima Istarske županije u sklopu Javnog natječaja za financiranje projekata/programa u području poljoprivrede, šumarstva, lovstva, ribarstva i vodoprivrede iz sredstava proračuna za 2018. godinu.

Radionica je organizirana s ciljem upoznavanja odgajateljica dječjeg vrtića „Radost“ Tar-Vabriga s koristima i načinima primjene aromatičnog bilja zasađenog u vrtu vrtića. Naime, jedna od aktivnosti projekta bila je postavljanje aromatičnog vrta u novoizgrađenom dječjem vrtiću „Radost“ u općini Tar-Vabriga.

Radionicu je otvorila djelatnica LAG-a „Sjeverna Istra“, Nika Martinčić, pozdravila sve prisutne te predstavila sudionicima LAG „Sjeverna Istra“, svrhu njegovog osnivanja kao i osnovne zadaće. Posebno je naglasila nadolazeći LAG-natječaj za operaciju 4.1.1. Potpora za ulaganje u poljoprivredna gospodarstva – Restrukturiranje, modernizacija i povećanje konkurentnosti poljoprivrednih gospodarstava.

Nakon prezentacije LAG-a Sjeverna Istra djelatnica Nika Martinčić prepustila je riječ voditeljici radionice, gospođi Dubravki Ferenčić, koja se zahvalila svim prisutnima na dolasku. Upoznala je sudionike s općenitim dobrobitima aromatičnog i ljekovitog bilja te je pojasnila kako aromatično i ljekovito bilje ima različite načine primjene: svježe, sušeno, u obliku eteričnih ulja, u obliku tinktura, u sklopu čajeva. Prešla je zatim na pojedinačnu analizu svake biljke zasađene u vrtu, odnosno smilja, kadulje, ružmarina, mažurana, timijana i origana. Istaknula je kako je važno da su odgajateljice upoznate s dobrobitima i načinom primjene spomenutih biljaka kako bi što bolje s djecom iskoristile zasađeni vrt.





LOKALNA AKCIJSKA GRUPA
SJEVERNA ISTRA
GRUPPO DI AZIONE LOCALE
ISTRIA SETTENTRIONALE



ISTARSKA REGIONE
ŽUPANIJA ISTRIANA

Nakon predstavljanja svih dobrobiti koje aromatično bilje ima, pojašnjeno je održavanje zasađenih biljaka. Redovito treba uklanjati korove, osobito dok su još biljke u fazi primanja za tlo odnosno razvoja podzemnog i nadzemnog dijela. Korov oduzima hranu i vodu biljkama, te može usporiti njezin rast, razvoj, propadanje i odumiranje biljke. Istaknuto je također kako Mlade biljke poželjno je zalijevati u fazi podizanja, kao i u početnoj fazi rasta biljaka te da Prihranjivanje biljaka poželjno je obavljati u jesen ili u proljeće.

Odgajateljice su za vrijeme trajanja radionice aktivno sudjelovale i postavljale pitanja te je radionica završena raspravom o eventualnim aktivnostima koje će moći provoditi s djecom.

Izvešće s radionice izradila:

Nika Martinčić

Stručna suradnica za pripremu i provedbu projekata LAG-a „Sjeverna Istra“



Lokalna akcijska grupa "Sjeverna Istra"
Ulica rijeke Boljunčice 3, 52466 Novigrad - Cittanova
info@lag-sjevemaistra.hr, +385 52 255 932, +385 52 255 931
www.lag-sjevemaistra.hr

